Công ty cổ phần Habeco - Hải Phòng chung tay phòng, chống dịch bệnh Covid-19
[bookmark: _GoBack]Hiện nay, tình hình dịch bệnh Covid-19 trong nước diễn biến rất phức tạp, số ca bệnh tăng lên mỗi ngày tại các địa phương: Bắc Giang, Bắc Ninh, Hà Nội, Hồ Chí Minh… gây nguy cơ cao lan rộng sang các tỉnh thành khác. Trước tình hình đó, Công ty cổ phần Habeco - Hải Phòng đã chỉ đạo các Tổ, bộ phận tuyên truyền sâu rộng đến người lao động (NLĐ), tuyệt đối không được chủ quan, lơ là, thiếu trách nhiệm về phòng, chống dịch bệnh; yêu cầu NLĐ, đối tác thực hiện nghiêm thông điệp 5K; kịp thời bám sát diễn biến về tình hình dịch bệnh, địa điểm di chuyển của các ca bệnh, chủ động yêu cầu (NLĐ), đối tác, khách hàng nghiêm túc khai báo y tế, do triển khai nghiêm túc những biện pháp trên giúp Công ty đạt được những hiệu quả trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
 Với tinh thần chung tay đẩy lùi dịch Covid-19 của Thủ tướng Chính phủ kêu gọi. Ngày 27 tháng 07 năm 2021 tại chốt kiểm soát dịch Covid-19 nút giao cao tốc Hà Nội - Hải Phòng với Quốc lộ 10 trên địa bàn xã Quang Trung, huyện An  Lão, thành phố Hải Phòng Công ty cổ phần Habeco - Hải Phòng đã trao tặng Ban chỉ huy và cán bộ chiến sỹ 30 thùng nước UniAqua. Đây là hoạt động kịp thời, thiết thực và mang ý nghĩa to lớn, là nguồn động viên đến đội ngũ y tế cũng như các chiến sỹ công an, bộ đội làm công tác phòng dịch tại cửa ngõ thành phố. Và đây cũng thể hiện sự có trách nhiệm của Công ty với các hoạt động phòng dịch Covid 19 của xã hội.
Trong thời gian tới Công ty CP Habeco - Hải Phòng sẽ tiếp tục đóng góp và đồng hành với địa phương, thành phố Hải Phòng trong công tác phòng, chống dịch COVID-19 . 
